



法務部矯正署 桃園女子監獄新聞稿

發稿日期：114年4月7日

連絡人：副典獄長 紀文勝

連絡電話：(03)479-9937

反詐宣導 重新(心)開始

近來詐騙犯罪猖獗，詐騙手法層出不窮，政府為有效遏止詐騙風氣，積極研擬各項政策及進行反詐、防詐宣導，以彰顯打擊詐欺犯罪之決心。法務部自去(113)年7月起，執行反詐騙宣導計畫，積極製作各式文宣及舉辦宣導活動，強化社會大眾的防詐知識。為延續113年宣導計畫之豐碩成果，法務部於本(114)年度賡續執行反詐騙宣導專案。

本監為配合上開反詐騙宣導計畫，不僅於集體及類別教誨時向受刑人進行反詐騙之宣導，並適時融入法務部與「柴語錄」合作之反詐騙文宣，增進受刑人對於反詐騙資訊之理解，及辨識詐騙手法之敏感度，並加強宣導113年8月2日生效之詐欺犯罪危害防制條例，不僅對於觸犯詐欺犯罪者加重刑責，亦提高提報假釋門檻。另多數涉犯詐欺案受刑人係因受金錢或高薪工作之誘惑，而提供帳戶、擔任車手或取簿手等角色，故本監於新收受刑人教誨時，亦就是類受刑人加強宣導識別詐騙手法之技巧，避免受刑人再次誤觸法網。

本監截至 114 年度 3 月止，共計進行 17 場次，1144 人次之反詐騙宣導，未來將賡續配合政府打擊詐騙之政策，以多元方式宣導反詐騙資訊，期能藉由持續推廣相關資訊，循序漸進提升本監受刑人、同仁及一般民眾反詐騙之意識，進而達成政府打詐之最終目標！